



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FILOSOFIA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO
PRPGP/UFSM N. 031/2022**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia torna pública a alteração do Edital Específico do curso de Mestrado em Filosofia:

1. Alterar item 2 do Cronograma:

1.1. Onde se lê:

“CRONOGRAMA DE MESTRADO:

ETAPA	DATAS
Etapa 1: Avaliação do projeto de pesquisa	11/12/2023 a 11/12/2023
Divulgação prévia das notas da Etapa 1	12/12/2023 (até às 18h)
Período para reconsideração	12/12/2023 a 13/12/2023 (até às 18h)
Divulgação das notas da Etapa 1 após reconsideração	13/12/2023 (até às 12h)
Divulgação da ordem e do horário de cada candidato para a Etapa 2	13/12/2023 (até às 17h)
Etapa 2: defesa do projeto e prova oral e currículo	19/12/2023
Divulgação prévia das notas da Etapa 2	20/12/2023 (até às 17h)
Período para reconsideração	20/12/2023 a 21/12/2023 (até às 17h)
Divulgação do resultado final	22/12/2023 (até às 17h)

“



Leia-se:

“CRONOGRAMA DE MESTRADO:

ETAPA	DATAS
Etapa 1: Avaliação do projeto de pesquisa	10/01/2024 a 10/01/2024
Divulgação prévia das notas da Etapa 1	10/01/2024 (até às 17h)
Período para reconsideração	10/01/2024 a 11/01/2024 (até às 17h)
Divulgação das notas da Etapa 1 após reconsideração	12/01/2024 (até às 17h)
Divulgação da ordem e do horário de cada candidato para a Etapa 2	12/01/2024 (até às 17h)
Etapa 2: defesa do projeto e prova oral e currículo	16/01/2024
Divulgação prévia das notas da Etapa 2	17/01/2024 (até às 10h)
Período para reconsideração	17/01/2024 a 18/01/2024 (até às 10h)
Divulgação do resultado final	19/01/2024 (até às 17h)

”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 031/2023, de 25 de outubro de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 13 de dezembro de 2023.

Marcos Fanton

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Filosofia

NUP: 23081.126705/2023-01

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
34	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	novo cronograma retificado 24.pdf

Assinaturas

13/12/2023 13:58:30

MARCOS FANTON (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))
06.10.02.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG EM FILOSOFIA - CPGF

Código Verificador: 3642297

Código CRC: a77814c9

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

